



На борту судна «Арктик Си» завершены следственные действия

Следственной группой Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершены необходимые процессуальные мероприятия на борту сухогруза «Арктик Си» в Атлантическом океане в 17,5 морских милях восточнее острова Гранд Кария Архипелага Канарских островов Королевства Испании.

Данные мероприятия осуществлялись совместно с бригадой сотрудников полиции и Морской администрации Мальты как государства флага.

Правительство Мальты как государство флага под которым ходит судно «Арктик Си», и владелец судна – компания «Arctic Sea LTD Malta» - уведомлены о том, что в период с 17 по 18 сентября 2009 года в порту Лас-Пальмас острова Гранд Кария Архипелага Канарских островов Королевства Испании с участием представителей Королевства Испании будет осуществлена передача судна «Арктик Си».

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510289>